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ASISTENCIA

El Presidente:

Se inicia la sesión.

  pág. 2

Solicito a la ciudadana secretaria Esthela
Ramírez Hoyos, pasar lista de asistencia.

La secretaria Esthela Ramírez Hoyos:

Lista de asistencia de los ciudadanos diputa-
dos integrantes de la Comisión Permanente de
la quincuagésima Quinta Legislatura al H. Con-
greso del Estado Libre y Soberano de Guerrero.

Caballero Peraza Juan Enrique, Castro
Carreto Primitivo, González Hurtado Beatriz,
Guzmán Maldonado David, Lobato Ramírez
René, López Sollano Saúl, Muñoz Parra María
Verónica, Navarrete Gutiérrez Mario, Navarrete
Magdaleno Fernando, Ramírez Hoyos Esthela,
Salazar Adame Florencio, Salgado Salgado
Abimael.

Con la asistencia de 12 diputados, tenemos
quórum señor.

ORDEN DEL DÍA

El Presidente:

Con la asistencia de 12 diputados se declara
quórum y validos los acuerdos que se tomen en
esta sesión.

En términos de lo dispuesto por el artículo
30, fracción VII de la Ley Orgánica del Poder
Legislativo, me permito proponer a esta Comi-
sión Permanente, el siguiente Orden del Día.

<<Sesiones Ordinarias de la Comisión Per-
manente.- Primer Año.- LV Legislatura>>

Orden del día

  pág. 2
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Miércoles 19 de febrero de 1997.

Primero.- Protesta de los ciudadanos diputa-
dos Enrique Caballero Peraza, Primitivo Castro
Carreto, Fernando Navarrete Magdaleno y Da-
vid Guzmán Maldonado, al cargo de vocales
propietarios de la Comisión Permanente del H.
Congreso del Estado.

Segundo.- Lectura del acta de la sesión ante-
rior.

Tercero.- Lectura, discusión y aprobación, en
su caso, de la propuesta suscrita por el ciudadano
diputado Presidente de la Comisión Permanen-
te, para efecto de que se convoque a los ciudada-
nos diputados integrantes de la Quincuagésima
Quinta Legislatura a Periodo Extraordinario de
Sesiones.

Cuarto.- Asuntos generales.

Quinto.- Clausura de la sesión.

Se somete a  consideración de esta Comisión
Permanente el Orden del Día propuesto.

Quienes estén por la afirmativa, sírvanse
manifestarlo en la forma acostumbrada.

Aprobada por unanimidad.

PROTESTA DE LOS CIUDADANOS
DIPUTADOS

En desahogo del primer punto del Orden del
Día, solicito a los ciudadanos diputados Enrique
Caballero Peraza, David Guzmán Maldonado,
Primitivo Castro Carreto y Fernando Navarrete
Magdaleno, pasar al frente para tomarles la
protesta de ley a los cargos de vocales, en esta
Comisión Permanente.

“Protestan cumplir y hacer cumplir la Consti-
tución Política de los Estados Unidos Mexica-
nos, la particular del Estado y demás leyes,
reglamentos y acuerdos que de una y otra ema-
nen, mirando en todo por el bien y prosperidad
del Estado, así como desempeñar con responsa-
bilidad y eficacia los cargos de vocales propieta-
rios de la Comisión Permanente que fungirá
durante el primer periodo de receso correspon-

diente al primer año de ejercicio constitucional
de la Quincuagésima Quinta Legislatura del H.
Congreso del Estado Libre y Soberano de Gue-
rrero”.

Los diputados:

“Si, protesto”.

El Presidente:

“Si no lo hicieren así, que el estado y el
pueblo de Guerrero se los demande”.

Muchas gracias.

ACTA DE LA SESIÓN ANTERIOR

En desahogo del segundo punto del Orden
del Día, solicito al diputado secretario Saúl
López Sollano, dé lectura del acta de la sesión
anterior.

El secretario Saúl López Sollano:

Acta de la sesión del día jueves 13 de febrero
de 1997.

(Leyó.)

Servido, señor presidente.

El Presidente:

Gracias, señor secretario.

Ruego a usted se incluya en el acta el nombre
del ciudadano diputado David Guzmán
Maldonado, quien, también, faltó a tomar pro-
testa en la sesión anterior.

A la consideración de esta Comisión Perma-
nente el acta de la sesión anterior. Quienes
estén por la afirmativa, sírvanse manifestarlo
en la forma acostumbrada.

Aprobada por unanimidad.

PROPUESTA PARA CONVOCAR A
PERIODO DE EXTRAORDINARIO DE
SESIONES

En desahogo del tercer punto del Orden del
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Día, solicito a la diputada secretaria Esthela
Ramírez, dé lectura a la propuesta para convocar
a los ciudadanos diputados integrantes de esta
Legislatura al Periodo Extraordinario de Sesio-
nes.

La secretaria Esthela Ramírez Hoyos:

Con su permiso señor Presidente:

Chilpancingo, Guerrero, febrero 19 de 1997.

Ciudadanos secretarios de la Comisión Per-
manente del H. Congreso del Estado.- Presente.

En mi carácter de Presidente de la Diputación
Permanente del H. Congreso del Estado Libre y
Soberano de Guerrero y con fundamento en lo
dispuesto por los artículos 49, fracción I de la
Constitución Política local y 92, fracción I de la
Ley Orgánica del Poder Legislativo en vigor,
tomando en consideración que existen en este
H. Congreso asuntos que requieren de atención
inmediata, me permito proponer a esta Comi-
sión Permanente se convoque a los ciudadanos
diputados integrantes de la Quincuagésima
Quinta Legislatura al H. Congreso del Estado a
Periodo Extraordinario de Sesiones, mismo que
tendrá  como duración el día 19 del mes y año en
curso, para tratar única y exclusivamente la
discusión y aprobación de los nombramientos
efectuados por el titular del Ejecutivo Estatal en
favor de los ciudadanos licenciados Rufino
Miranda Añorve, Ángel García Casimiro y Ar-
mando Terrazas Sánchez, en su carácter de
Magistrados Supernumerarios, para integrar el
H. Tribunal Superior de Justicia; así como, la
sustitución de cargos edilicios en el H. Ayunta-
miento del municipio de Buenavista de Cuéllar,
Guerrero, de acuerdo al Orden del Día que se
adjunta.

En virtud, de que mi solicitud se ajusta a
derecho, solicito se apruebe en esta misma se-
sión.

Atentamente,

Sufragio Efectivo. No Reelección.

El Presidente de la Comisión Permanente del

H. Congreso del Estado.- Diputado Florencio
Salazar Adame.

Lista de asistencia, declaratoria de quórum,
Orden del Día.

Primero.- Instalación del Primer Periodo
Extraordinario de Sesiones del primer periodo
de receso correspondiente al primer año de
ejercicio constitucional de la Quincuagésima
Quinta Legislatura al H. Congreso del Estado
Libre y Soberano de Guerrero.

Segundo.- Lectura, discusión y aprobación,
en su caso, de los nombramientos suscritos por
el Ejecutivo del Estado, en favor de los ciuda-
danos licenciados Rufino Miranda Añorve,
Ángel García Casimiro y Armando Terrazas
Sánchez, en su carácter de Magistrados Super-
numerarios para integrar el H. Tribunal Supe-
rior de Justicia del Estado, protesta de sus
cargos, en su caso.

Tercero.- Lectura, discusión y aproba-
ción de los escritos firmados por los ciuda-
danos Humberto Uribe López y José Uribe
Ocampo, solicitando de este H. Congreso, el
primero, licencia para separarse definitiva-
mente del cargo de regidor propietario del
H. Ayuntamiento de Buenavista de Cuéllar,
Guerrero, y el segundo, renunciando a su
derecho para ocupar el cargo vacante, así
como de la terna suscrita por el Ejecutivo
del Estado para designar al regidor que cu-
brirá la vacante de referencia, en el citado
Ayuntamiento.

Cuarto.- Clausura del Periodo Extraordina-
rio y de la sesión.

Chilpancingo, Guerrero, 19 de febrero de
1997.

Servido, señor Presidente.

El Presidente:

Gracias, señora secretaria.

A la consideración de esta Comisión Perma-
nente, la propuesta de antecedentes. Los que
estén por la afirmativa, sírvanse manifestarlo



en la forma acostumbrada.

Aprobado por unanimidad.

ASUNTOS GENERALES

En desahogo del cuarto punto del Orden del
Día, asuntos generales. Esta Presidencia pregun-
ta a los ciudadanos diputados si desean hacer uso
de la palabra para proceder a formular la lista de
oradores.

No habiendo quien haga uso de la palabra.

CLAUSURA Y CITATORIO

El Presidente (a las 13:00 horas):

En desahogo del quinto punto del Orden del
Día, se clausura la presente sesión y se cita a los
ciudadanos diputados integrantes de esta Quin-
cuagésima Quinta Legislatura a Junta Prepara-
toria a las 13:15 horas en este mismo lugar.

COORDINACIONES LEGISLATIVAS

Dip. Florencio Salazar Adame
Partido Revolucionario Institucional

Dip. Sergio Tavira Román
Partido de la Revolución Democrática

Dip. Juan Enrique Cabllero Peraza
Partido Acción Nacional

Dip. Gabino Olea Campos
Partido Cardenista

Dip. Severiano de Jesús Santiago
Partido del Trabajo

Oficial Mayor
Lic. Luis Camacho Mancilla

Director del Diario de los Debates
Lic. José Sánchez Cortés

Domicilio del H. Congreso del Estado:
Plaza Primer Congreso de Anáhuac s/n, Centro, Chilpancingo, Guerrero,

C.P. 39000, Tel. 23450.
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